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Christ of Latter-Day Saints).

General epistle.
[Saint Louis: s.n.]. [1848]
from the Council of the Twelve Apostlesto the
Church of Jesus Christ of Latter Day Saints abroad,
dispersed throughout the earth; Caption title.; 8 p. ;
25 cm.; CTRGO00-B1267.

Fiche: 33,687
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Cox, Ross, 1793-1853.

Adventures on the Columbia River : including the
narrative of aresidence of six years on the western
side of the Rocky Mountains, among various tribes of
Indians hitherto unknown : together with ajourney
across the American continent.

New-York : J. & J. Harper. 1832
xv, [25]-335 p. ; 19 cm.; CTRGO00-B253.
Fiche: 34,121-34,129

Coyner, David H.

Thelost trappers : a collection of interesting
scenes and eventsin the Rocky Mountains : together
with a short description of California: aso, some
account of the fur trade, especially as carried on
about the sources of the Missouri, Y ellow Stone, and
on the waters of the Columbia, in the Rocky
Mountains.
Cincinnati : Anderson, Gates & Wright. 1859
First edition: Cincinnati, 1847. Purportsto be a
narrative, taken from the journal of Ezekiel Williams
and other sources, of the wanderings of Williams,
James Workman and Samuel Spencer in the western
country from 1807 to 1810. Thework iscalled a
fabrication by H. M. Chittenden (American fur trade,
1902, v. 2, p. 651-656). It apparently has, however,
some foundation in fact. Cf. L. Houck, History of
Missouri, 1908, v. 3, p. 93-94.; 255 p. ; 17 cm.;
CTRGO00-B201.

Fiche: 33,978-33,985

Cozzens, Samuel Woodworth, 1834-1878.

The marvellous country, or, Three yearsin
Arizona and New Mexico, the Apaches home :
comprising adescription of this wonderful country,
itsimmense mineral wealth, its magnificent mountain
scenery, the ruins of ancient towns and cities found
therein, with a complete history of the Apache tribe,
and a description of the author's guide, Cochise, the
great Apache war chief : the whole interspersed with
strange events and adventures.
Boston : Shepard and Gill. 1873
"The marvellous country" sold only by subscription,
and not for sale at the bookstores."--Verso t.-p.; 532
p., [26] leaves of plates: ill., map ; 23 cm.; CTRGOO-
B2180.

Fiche: A-22,018-A-22,025

Craig, Lulu Alice.

Glimpses of sunshine and shade in the far North,
or, My travelsin the land of the midnight sun.
Cincinnati : Editor Publishing Co. 1900
iX, 123 p., [14] leaves of plates: ill. (some coal.),
ports. ; 22 cm.; CTRG00-B2181.

Fiche: 22,026-A-22,028
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Crakes, Sylvester.

Five years a captive among the Black-Feet
Indians, or, A thrilling narrative of the adventures,
perils and suffering endured by John Dixon and his
companions among the savages of the Northwest
territory of North America.
Columbus : Osgood & Pearce, printers. 1858
"Never before published." Apparently afictitious
narrative.; 224 p., [6] leaves of plates: ill.; CTRGOO-
B1240.

Fiche: 35,538-35,544

Crawford, CharlesHoward.
Scenes of earlier daysin crossing the Plains to
Oregon and experiences of Western life.
Petaluma, Cal[if.] : J.T. Studdert, Book and Job
Printer. [1898]
186 p., [1] leaf of plates: ill., port.; CTRG00-B2182.
Fiche: A-22,031-A-22,034

Crawford, Medorem, d. 189.

Journal of Medorem Crawford : an account of his
trip across the plains with the Oregon pioneers of
1842 : afew sets of accounts found in connection
with the Journal are added.

Eugene[Or.] : Star job office. 1897
26 p. ; 23 cm.; CTRG00-B361.
Fiche: 34,234-34,235

Crofutt, George A.

Crofutt's grip-sack guide of Colorado : acomplete
encyclopedia of the state : resources and condensed
authentic descriptions of every city, town, village,
station, post office and important mining camp in the
state : soda, sulphur, hot and medicinal springs:
summer, health and pleasure resorts : the mining,
stock raising and farming interests : where to hunt,
fish, and view the most magnificent scenery in the
world : altitudes, distances, routes and fares.
Omaha, Neb. : Overland Pub. Co. 1881
[1st ed.]; "Vol. 1-1881"--[i.e., 1st ed.] Two columns
to the page. Includesindex.; [6], [23]-183 p., [6]
pages of plates: ill., maps (folded), ports.; CTRGOO-
B367.

Fiche: 34,270-34,277

Crofutt, George A.

Crofutt's grip-sack guide of Colorado : acomplete
encyclopedia of the state : resources and condensed
authentic descriptions of every city, town, village,
station, post office and important mining camp in the
state : soda, sulphur, hot and medicinal springs:
summer, health and pleasure resorts : the mining,
stock raising and farming interests : where to hunt,
fish, and view the most magnificent scenery in the
world : altitudes, distances routes and fares.

Omaha, Neb. : Overland Pub. Co. 1885

[2nd ed.]; "Vol I1.-1885"--[i.e., 2nd ed.] Two
columnsto the page. "Glossary of mining termsin
common use in the mining regions of the Trans-
Mississippi country.”--P. 169-174. Includesindex.;
[6], [23]-174, [5] p., [1] leaf of plates: ill., fold.
map.; CTRG00-B365.

Fiche: 34,252-34,259
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Croghan, George, d. 1782.

Journal of Col. George Croghan : who was sent,
after the peace of 1763, by the government, to
explore the country adjacent to the Ohio River, and to
conciliate the Indian nations who had hitherto acted
with the French.

[Burlington, N.J. : New Jersey Enterprise Book and
Job Print. Establishment]. [1875]

Reprinted from Featherstonhaugh's American
monthly journal of geology, December 1831, for
W.H.B. Thomas of Mount Holly, N.J. Cf. P.G.
Thomson, Bibl. of the State of Ohio. "A list of
different nations and tribes of Indians in the northern
district of North America. With the number of their
fighting men."--P. [36]-38.; 38 p.; CTRGO00-B1655.

Fiche: 7,671-7,671a

Cronise, Titus Fey.

The natural wealth of California: comprising

early history, geography, topography, and scenery :
climate agriculture and commercia products :
geology, zoology, and botany : mineralogy, mines,
and mining processes : manufactures, steamship
lines, railroads, and commerce : immigration,
population and society : educationa institutions and
literature : together with a detailed description of
each county, its topography, scenery, cities, and
towns, agricultural advantages, mineral resources,
and varied productions.
San Francisco : H.H. Bancroft and Co. 1868
Includes index.; xvi, 696 p., [16] leaves of plates:
ill., charts; 27 cm.; CTRG00-B151.

Fiche: 33,768-33,781

Crumpton, H.J. (Hezekiah John), b.1828.

The adventures of two Alabama boys.
Montgomery, Ala. : Paragon Press. 1912
by H.J. and W.B. Crumpton; pt. 1. The adventures of
Dr. H.J. Crumpton, of Piedmont, California, in his
effortsto reach the gold fieldsin 1849 -- pt. 2. The
adventures of Rev. W.B. Crumpton, going to and
returning from Californiaincluding hislecture "The
original tramp, or How a boy got through the lines to
the Confederacy” -- pt. 3. To California and back
after alapse of forty years.; 238 p., [1] leaf of plates:
ill., ports. ; 20 cm.; CTRGO00-B2027.

Fiche: 73,087-73,093

Cummins, Sarah J., 1828-1919.
Autobiography and reminiscences of Sarah J.
Cummins, Touchet, Wash.
La Grande, Oregon : La Grande Print. Co. [¢.1914]
63 p., [1] leaf of plates: port.; CTRG00-B2192.
Fiche: A-22,035-A-22,036

Curley, Edwin A.

Glittering gold : the true story of the Black Hills.
Chicago : E.A. Curley. 1876
128, xii p., [1] leaf of plates: ill., fold. map.;
CTRG00-B2183.

Fiche: A-22,037-A-22,039
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Curley, Edwin A.

Nebraska : its advantages, resources, and
drawbacks.
New York : American News Co. 1876
Includesindex.; vi, 433 p., [10] leaves of plates, [10]
pages of plates: ill., maps. (7 fold.), charts; 24 cm.;
CTRG00-B235.

Fiche: 34,109-34,120

Curtiss, Danid S.

Western portraiture, and emigrants guide : a
description of Wisconsin, Illinois, and lowa: with
remarks on Minnesota, and other territories.

New York : J.H. Colton. 1852
"Mr. Thompson's letters™: p. 306-342.; 351, 18 p., [1]
leaf of plates: fold. map.; CTRGO00-B2184.

Fiche: A-21,968-A-21,972

Custer, George Armstrong, 1839-1876.

My life on the plains, or, Personal experiences
with Indians.
New York : Sheldon and Co. 1874
Originally published in the Galaxy, v. 13-18, 1872-
74.; 256 p., [6] leaves of plates: ill., ports. ; 23 cm.;
CTRG00-B2185.

Fiche: A-21,795-A-21,798

Damon, Samuel Chenery, 1815-1885.

A trip from the Sandwich Islands to lower
Oregon, and upper Cadlifornia, or, Thirty leaves
selected from "Our log-book".

Honolulu, Oahu, H. I. [i.e.,, Hawaii] : Printed at the
Polynesian office. 1849

Consists of the following copies of The Friend: v. 7,
no. 6 (Sept. 1, 1849)-v. 7, no. 12 (Dec. 20, 1849); "A
trip from the Sandwich Islands" is a serial article
published during this time period.; p. [41]-95 ; 30
cm.; CTRGO00-B2186.

Fiche: A-22,007-A-22,008

Dana, C.W.

The garden of the world, or, The great West : its
history, its wealth, its natural advantages, and its
future : also, comprising a complete guide to
emigrants, with afull description of the different
routes westward.
Boston : Wentworth and Co. 1856
by an Old settler; "With statistics and facts, from
Hon. Thomas H. Benton, Hon. Sam Houston, Cal.
John C. Fremont, and other "old settlers'."; 396 p. :
ill. ; 19 cm.; CTRG00-B2187.

Fiche: A-21,981-A-21,986

Davies, Henry Eugene, 1836-1894.
Ten days on the plains.
New York : Printed by Crocker & Co. [1871]
by ** [i.e., Henry Eugene Davies]; 68 p., [1] leaf of
plates: map (fold.).; CTRG00-B2196.
Fiche: A-22,016-A-22,017
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Davis, Richard Harding, 1864-1916.
The West from a car-window.
New York : Harper & Bros. 1892
243 p., [1] leaf of plates: ill., ports. ; 19 cm.;
CTRGO00-B2031.
Fiche: 74,125-74,132

Davis, TheodoreR.

A stageride to Colorado.
[New York : Harper & Bros.]. [1867]
Detached from Harper's new monthly magazine, vol.
XXXV, duly, 1867. Two columnsto a page.; p.
[137]-150 : ill.; CTRG00-B1907.

Fiche: A-35,687-A-35,6838

Day, Ludlla.

The tragedy of the Klondike : this book of travels
gives the true facts of what took place in the gold-
fields under British rule.
New York : [s.n.]. 1906
181 p., [5] leaves of plates: ill., ports. ; 20 cm.;
CTRG00-B2188.

Fiche: A-21,938-A-21,941

De Cordova, Jacob, 1808-1868.

The Texasimmigrant and traveller's guide book.
City of Austin [Tex.] : De Cordova and Frazier. 1856
1st ed.; 103 p. ; 19 cm.; CTRG00-B2219.

Fiche: A-27,268-A-27,270

De Quille, Dan, 1829-1898.

A history of the Comstock silver lode and mines,
Nevada and the Great Basin region, Lake Tahoe and
the High Sierras : the mountains, valleys, lakes,
rivers, hot springs, deserts, and other wonders of the
"Eastern slope” of the Sierras : the mineral and
agricultural resources of "Silverland” : towns,
settlements, mining, and reduction works, railways,
lumber flumes, pine shafts and tunnels, and the many
improvements and industries of Nevada.

Virginia, Nev. : F. Boegle. [18389]
158 p. ; 18 cm.; CTRGO00-B577.
Fiche: 34,786-34,790

De Quille, Dan, 1829-1898.

History of the big bonanza : an authentic account
of the discovery, history, and working of the world
renowned Comstock silver lode of Nevada, including
the present condition of the various mines situated
thereon : sketches of the most prominent men
interested in them : incidents and adventures
connected with mining, the Indians, and the country:
amusing stories, experiences, anecdotes, &c., &c.,
and a full expostion of the production of pure silver.
Hartford, Conn. : American Pub. Co. ; San Francisco,
Cdl[if]. : A.L. Bancroft & Co. 1877
by Dan De Quille (William Wright); "Sold by
subscription only." Includes index.; 569 p., [2] leaves
of plates: ill., ports. ; 23 cm.; CTRGO00-B576.

Fiche: 34,770-34,785
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De Rupert, A.E.D.

Cadlifornians and Mormons.
New York : JW. Lovell. 1881
166 p. ; 20 cm.; CTRG99-B2071.

Fiche: 33,376-33,380

Dearborn, H.A.S. (Henry Alexander Scammell),
1783-1851.

Letters on the internal improvements and
commerce of the West.
Boston : Dutton and Wentworth, Printers. 1839
119 p. ; 24 cm.; CTRG00-B1820.

Fiche: A-31,705-A-31,707

Denver and Rio Grande Railroad Company.
Denver & Rio Grande official guideto cities,
villages and resorts on the line of the Denver & Rio

Grande R. R. : its branches and connectionsin
Colorado, Utah, New Mexico : with acomplete
directory of resorts, hotels, banks, real estate dealers,
architects, builders, constractors, etc., etc.
Denver : Western Pub. Co. [1888]
"Published in the interest of the Passenger
Department, D.& R.G.R.R., S.K. Hooper, Gen'l
Passr & Ticket Agent, Denver, Col." Includes
indexes.; 286, [4] p., [1] leaf of plates: ill., maps (1
fold.), ports. ; 23 cm.; CTRG00-B352.

Fiche: 34,176-34,183

Denver and Rio Grande Railroad Company.
Passenger Dept.

Slopes of the Sangre de Cristo : abook of the
resources and industries of Colorado.
Denver : Published for the Passenger Department of
the Denver and Rio Grande Railroad by Carson-
Harper Co. 1896
Advertising matter included in pagination. Includes
index.; 126 p. : ill., maps, charts; 32 x 24 cm,;
CTRG99-B2070.

Fiche: 33,372-33,375

Denver and Rio Grande Railroad Company.
Passenger Dept.

Thefertile lands of Colorado aconcise
description of the vast area of agricultural,
horticultural and grazing lands located on the line of
the Denver & Rio Grande Railroad in the State of
Colorado and the Territory of New Mexico : full
information as to live stock interests, the sugar root
industry, and farming by irrigation / published under
the auspices of the Passenger Department of the
Denver & Rio Grand Railroad.

[Denver?] : The Dept. ¢.1901
3rded.; 72 p. :ill., map ; 24 cm.; CTRG00-B1788.
Fiche: A-29,095-A-29,096
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Denver and Rio Grande Railroad Company.
Passenger Dept.

Tourists hand-book : descriptive of Colorado,
New Mexico and Utah.
Denver : The Dept. ¢1893
published under the auspices of the Passenger
Department of the Denver and Rio Grande Railroad;
11th ed.; "For free distribution."; 56 p., [1] folded
leaf of plates: ill., map (fold.) ; 23 cm.; CTRGOO-
B1787.

Fiche: A-29,093-A-29,094

Denver and Rio Grande Railway Company.
Health, wealth and pleasure in Colorado and New
Mexico : areliable treatise on the famous pleasure
and health resorts, and the rich mining and
agricultural regions of the Rocky Mountains.
Chicago : Belford, Clarke & Co. 1881
127 p., [1] leaf of plates: ill. ; 20 cm.; CTRGOO-
B279.
Fiche: 34,155-34,158

Denver Board of Trade.
Board of Trade of Denver : officers of the Board
for 1868.
Brooklyn, N.Y. : "Union" Steam Presses. 1868
12 p.; 19 cm.; CTRG00-B277.
Fiche: 34,163-34,164

Denver Chamber of Commer ce.

Colorado : some pictures and afew facts/
published by the Denver Chamber of Commerce, and
presented to the General Federation of Woman's
Clubs, biennial meeting, Denver, 1898 : gathered for
the Denver meeting of the American Medical
Association, by the Committee of Arrangements.
Denver : The Chamber (Denver : (Carson & Harper
Co.). [1898]

111 p., [1] leaf of plates: ill., maps; 26 cm.;
CTRGO00-B363.
Fiche: 34,239-244

Dewees, William B.

Letters from an early settler of Texas.
Louisville, Ky. : [New Albany tribune print.]. 1858
compiled by Cara Cardelle; 2nd ed.; 312 p.;
CTRG00-B2028.

Fiche: 73,749-73,756

Dexter, A. Hersey.
Early daysin California.
Denver : Tribune-Republican Press. 1886
"Old sea stories and other poems,” p. [165]-214, has
individua t.p.; 214 p. ; 23 cm.; CTRG00-B1795.
Fiche: A-29,368-A-29,371
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Dexter, W.W. (William Wentworth), 1851-1914.
Texas, imperial state of America: with her
diadem of cities.
Houston, Tex. : W.W. Dexter (St. Louis: Sam'l F.
Myerson). [1904]
"The official and exclusive book of the Texas
World's Fair Commission." "Suggested by the Texas
Exhibit at the great St. Louis Exposition of 1904 ..."--
Pref.; [146] p. : ill., map, ports. ; 24 x 32 cm.;
CTRGO00-B1045.
Fiche: 35,339-35,346

Dickenson, Luella.

Reminiscences of atrip acrossthe plainsin 1846
and early daysin California.
San Francisco : Whitaker and Ray. 1904
117 p., [4] leaves of plates: ill., port. ; 20 cm.;
CTRG99-B2072.

Fiche: 33,381-33,384

Dietz, Arthur Arnold.

Mad rush for gold in frozen North.
Los Angeles: Times-Mirror Print. and Binding
House. 1914
illustrations from photographs by W.A. Sharp; "A
thrilling adventure of a party of eighteen gold seekers
who left New York City in the winter of 1897,
headed by Arthur A. Dietz."--Pref.; 281 p. : ill., ports.
; 21 cm.; CTRG00-B2220.

Fiche: A-27,198-A-27,201

Dobbs, Arthur, 1689-1765.

An account of the countries adjoining to Hudson's
Bay, in the north-west part of America: containing a
description of their lakes and rivers, the nature of the
soil and climates, and their methods of commerce,
& c. shewing the benefit to be made by settling
colonies, and opening atrade in these parts : whereby
the French will be deprived in a great measure of
their traffick in furs, and the communication between
Canada and Mississippi be cut off : with an abstract
of Captain Middleton's journal, and observations
upon his behaviour during his voyage, and since his
return : towhich areadded : I. A letter from
Bartholomew de Fonte ... giving an account of his
voyage from Limain Peru, to prevent, or seize upon
any ships that should attempt to find a north-west
passage to the South Sea: |1. An abstract of all the
discoveries which have been publish'd of the islands
and countriesin and adjoining to the great western
ocean between America, India, and China, &c. ... :
[11. The Hudson's Bay Company's charter : IV. The
standard of trade in those parts of America: with an
account of the exports and profits made annually by
the Hudson's Bay Company : V. Vocabularies of the
languages of severa Indian nations adjoining to
Hudson's Bay : the whole intended to shew the great
probability of a north-west passage.
London : Printed for J. Robinson. 1744
ii, 211 p., [1] leaf of plates: fold. map.; CTRGOO-
B2221.

Fiche: A-60,040-A-60,045

16

Dodge, Grenville Méellen, 1831-1916.

How we built the Union Pecific Railway : and
other railway papers and addresses.
[New York?: s.n.]. [19107]
171 p., [29] leaves of plates: ill., ports.; CTRGOO-
B2222.

Fiche: A-27,202-A-27,205

Dodge, Richard Irving, 1827-1895.

The Black Hills: a minute description of the
routes, scenery, soil, climate, timber, gold, geology,
zodlogy, etc. : with an accurate map, four sectional
drawings, and ten plates from photographs, taken on
the spot.
New York : J. Miller. 1876
151 p., [14] leaves of plates: ill., charts (somefold.);
CTRG00-B1796.

Fiche: A-29,372-A-29,374

Dodge, Richard Irving, 1827-1895.

The hunting grounds of the great West : a
description of the plains, game, and Indians of the
great North American desert.
London : Chatto & Windus. 1877
with an introduction by William Blackmore ; with
numerous illustrations by Ernest Griset; Publisher's
advertisements: 36 p. at end. American ed. published
under title: The plains of the great West.; lvii, 440, 36
p., [18] leaves of plates: ill., fold. map, ports.;
CTRG00-B2223.

Fiche: A-27,230-A-27,236

Domenech, Emmanuel, 1825 or 6-188.
Missionary adventuresin Texas and Mexico: a
personal narrative of six years sojourn in those
regions.
London : Longman, Brown, Green, Longmans, and
Raoberts. 1858
In the author's first journey, 1846-50, various points
in Texas were visited; on his second sojourn, 1851-
52, he made his headquarters at Brownsville, Tex.,
with visits to neighboring placesin Texas and
Mexico. "[T]randated from the French under the
author's superintendence.”; xv, 366 p., [1] leaf of
plates: fold. map ; 22 cm.; CTRG00-B1046.
Fiche: 35,347-35,356

Domenech, Emmanuel, 1825 or 6-1886.

Voyage dans | es solitudes américaines : voyage au
Minnesota.
Paris: Au Bureau central, Libr. réligieuse de Pouget-
Coulon. 1858
224 p.; CTRG00-B20009.

Fiche: 70,495-70,500

Domenech, Emmanuel, 1825 or 6-1886.

V oyage pittoresgue dans les grands déserts du
Nouveau Monde.
Paris: Morizot. 1862
Includes bibliographical references.; [2], 608, [40]
leaves of plates: col. ill., music ; 29 cm.; CTRG0OO-
B140.

Fiche: 33,751-33,767
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Donan, P. (Patrick).

The Columbia River empire : aland of promise
for the homeseeker and homemaker.
Portland : Passenger Dept. of the Oregon Railroad
and Navigation Co. 1902
72 p., [1] leaf of plates:ill., 1 folded map ; 24 cm.;
CTRG00-B351.

Fiche: 34,173-34,175

Donan, P. (Patrick).

The land of golden grain : North Dakota, the lake-

gemmed, breeze-swept empire of the new Northwest
: homes for the homeless.
Chicago, Ill. : Charles R. Brodix. 1883
Advertisements on p. [1]-[19] at front and p. [71]-
[98] at end.; [19], 70, [28] p. ; 23 cm.; CTRGO0-
B1794.

Fiche: A-29,359-A-29,360a

Donan, P. (Patrick).

Utah : a peep into amountain walled treasury of
the gods.
[Buffalo, N.Y. : Matthews, Northrup Co.]. [c.1891]
rhymes by Cy. Warman; 96 p. : ill. (some col.), map,
ports. ; 24 cm.; CTRG00-B1047.

Fiche: 35,357-35,360

Douglas, David, 1799-1834.

Journal kept by David Douglas during histravels
in North America 1823-1827 : together with a
particular description of thirty-three species of
American oaks and eighteen species of Pinus : with
appendices containing alist of the plants introduced
by Douglas and an account of his death in 1834.
London: W. Wesley & Son. 1914
"Published under the direction of the Royal
Horticultural Society." Edited, with "Memoir" and
various notes by W. Wilks, assisted by H.R.
Hutchinson. "Journal of an expedition to north-west
America: being the second journey undertaken by
David Douglas, on behalf of the Horticulture
society": p. 77-293. "A sketch of ajourney to the
north-western parts of the continent of North
Americaduring the years 1824, 1825, 1826, and
1827" (p. 51-76) was printed earlier in substancially
the same form in the Companion to the Botanical
magazine, v. 2, 1836 and the Hawaiian spectator, v.
2, 1839. It isa condensation of the "Journal" made by
Douglas himself. "List of paperswritten by David
Douglas."--P. 325. "List of the plants introduced by
Douglas during the years 1826-34."--P. 326-336.
Includes index. Includes bibliographical references,;
364 p. : port., plan.; CTRG00-B2224.

Fiche: A-27,247-A-27,251
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Downie, William, 1819-1894.

Hunting for gold : reminis[c]ences of personal
experience and research in the early days of the
Pacific Coast from Alaskato Panama.
San Francisco, Cal[if.] : Press of the California Pub.
Co. 1893
Edited by C.M. Waage.--Cf. Pref. California-- Yuba
sketches -- British Columbia -- Panama-- A trip to
Alaska-- The native sons -- Some of my early
friends. "Y uba poets and poetry."--P. 190-196.; 407
p. : ill., ports.; CTRG00-B1789.

Fiche: A-29,099-A-29,104

Dragoon expedition : Fort Leavenworth, Oct. 3,
1839.
[Washington, D.C. : T. Barnard]. [1839]
From: Army and Navy chronicle, new series, v. 9,
1839.; p. 285-286.; CTRGO0-B2069.

Fiche: 70,625

Duflot de M ofras, Eugene, 1810-1884.

Exploration du territoire de I'Orégon, des
Californies et de lamer Vermeille, exécutée pendant
les années 1840, 1841 et 1842.

Paris: A. Bertrand. 1844

"Ouvrage publiée par ordre du roi sous les auspices
de M. Le Mardechal Sault." An historical and
descriptive account of the Pacific coast of North
America. Includes bibliographical references.
Accompanied by: Exploration du territoire de
I'Oréegon, des Californies et de lamer Vermeille,
exéecutéee pendant les annéees 1840, 1841 et 1842 :
atlas/ par M. Duflot de Mofras ([20] leaves (some
folded) : maps, plans; 54 x 26 cm.); 2 v. : ill., maps,
charts, plan ; 24 cm.; CTRG99-B2053.

Fiche: 33,317-33,339

Duhaut-Cilly, Auguste Bernard, 1790-1849.
Viaggio intorno a globo : principamente alla

Cdliforniaed alleisole Sandwich negli anni 1826,

1827, 1828 e 1829.

Torino : Stabilimento Tipografico Fontana. 1841

con |'aggiunta delle osservazioni sugli abitanti di quei

paesi di Paolo Emilio Botta ; traduzione dal francese

nell'italiano di Carlo Botta; Includes bibliographical

references.; 2 v. : ill., charts; 21 cm.; CTRG00-B174.
Fiche: 33,862-33,875

Dumbéll, K.E.M. (Kate Ethel Mary), b. 1868.
Californiaand the far West : suggestions for the
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